




JUNTA DE FREGUESIA DE BELVER

este
1/3



JUNTA DE FREGUESIA DE BELVER

Ata nº 24 (2015)

ATA DE REUNIÃO DO ÓRGÃO EXECUTIVO

----- Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano dois mil e quinze, pelas dezassete horas e trinta minutos, na sede da Junta de Freguesia de Belver, sob a presidência da Professora Martina Pires Marcelino de Jesus, reuniu-se este órgão, com a presença dos elementos que o compõem, Paulo José Igreja Ventura e Pedro Filipe Simões Raposeira, na qualidade de Secretário e Tesoureiro, respetivamente, dando cumprimento à seguinte ordem de trabalhos:

- Ponto um – Saldo financeiro da autarquia; -----
- Ponto dois – Informações; -----
- Ponto três – Segunda revisão ao orçamento 2015; -----
- Ponto quatro – Diversos. -----

----- No primeiro ponto, a Exma. Senhora Presidente prestou informação do saldo financeiro da autarquia. Nesta data apresenta um saldo positivo. -----

----- Passou-se ao segundo ponto, a Senhora Presidente prestou informação relativo aos pedidos apresentados na Secretaria da Junta de Freguesia e os respetivos procedimentos; --

--- A Senhora Presidente informou que foram feitas várias solicitações à Direção do Centro da Ciência do Café e Adega Maior no sentido de promoverem um desconto nas entradas aos espaços, justificado pelo número elevado de visitantes que a freguesia iria deslocar até Campo Maior. A resposta, nas diversas tentativas, foi negativa. Informou também, que pela primeira vez era cobrada uma taxa por visitante para entrar no recinto da Festa da Flor. Posto isto, e notando a falta de solidarização daquela direcção para com a nossa freguesia, que tinha intenção em dar a conhecer os pontos de interesse daquela localidade, não aceitando a redução dos valores para um número elevado de visitantes, e estando esta Freguesia numa fase estável a nível financeiro, mas não o suficiente para sustentar os valores totais de taxas associadas ao passeio dos idosos, ao qual ainda acresce a taxa de entrada no recinto da Festa, foi deliberado unanimemente que o passeio seria cancelado, e se começaria a averiguar novos itinerários assim como agendar nova data para substituição.



JUNTA DE FREGUESIA DE BELVER

[Handwritten signature]

2/3

--- Foi presente pedido por parte do Projecto de Rebanho Comunitário em parceria com a Associação de Produtores Florestais da Freguesia de Belver, no sentido de fornecer nomes de pessoas para possível parceria com aquele projecto. Foi deliberado remeter dois nomes, pessoas de confiança que já passaram por esta Junta em contratos de Emprego Inserção, atualmente desempregadas e com famílias para sustentar. -----

--- Foi presente orçamento para aplicação de tecto falso, chão flutuante e revestimento de duas paredes em placas de gesso da sala de reuniões pela empresa Soprotaco. A Senhora Presidente informou que foi solicitado orçamento para os mesmos trabalhos à empresa Liviu Daraban Unipessoal Lda, mas que à data desta reunião, ainda não tinha sido enviado. Informa que os valores já auxiliavam para se ter uma noção do valor da despesa das obras de reparação. -----

--- Foi presente comunicação do CRDB, solicitando apoio logístico para a Festa das Santas Relíquias. Deliberou-se conceder esse apoio, nomeadamente limpeza da casa Paroquial para acolhimento do conjunto musical, limpeza do espaço nos dias festivos e empréstimo da carrinha quando necessário, com a condicionante de ser apenas conduzida pelo Tesoureiro desta Freguesia. -----

--- Foi presente comunicação do Centro de Cultura e Convívio de Torre Cimeira a solicitar apoio financeiro e troféu para a realização do torneio da malha. Foi deliberado conceder um subsídio no valor de duzentos euros, um pote pintado e dois frascos de mel. -----

--- Foi presente comunicação da Freguesia da Comenda solicitando troféu para convívio de Pesca Desportiva a realizar naquela localidade. Foi deliberado oferecer uma taça alusiva ao evento. -----

--- Foi presente comunicação da Associação de Caçadores da Freguesia de Belver a solicitar apoio financeiro e prémio para o primeiro jogo de malha a realizar em Domingos da Vinha, englobado nos jogos tradicionais do distrito. Foi deliberado conceder um subsídio no valor de duzentos euros, um pote pintado e dois frascos de mel.-----

---- Passou-se ao terceiro ponto, foi presente documento justificativo para se proceder à segunda revisão ao orçamento das despesas e conseqüentemente ao PPI 2015. Esta revisão deve-se única e exclusivamente para abrir rubrica para iniciar as obras da sala de reuniões da Junta de Freguesia com o valor base do orçamento apresentado até ao momento, no valor de mil e oitocentos euros. Justifica-se por ser uma obra de carácter urgente que já foi adiada por demasiado tempo. Foi aprovado por unanimidade. Os documentos dão-se aqui



JUNTA DE FREGUESIA DE BELVER

3/3

como transcritos ficando um exemplar de cada devidamente arquivado em pasta própria na Secretaria da Junta de Freguesia e estando disponíveis para consulta, quando tal forem solicitados. Vão ser remetidos à Exma. Assembleia de Freguesia, para aprovação definitiva, nos termos do disposto da alínea a) do artigo 16, do anexo I, da Lei 75/13 de 12 de setembro.-----

----- Passou-se ao quarto ponto, a Senhora Presidente informou que se iniciaram os trabalhos de limpeza em caminhos de acesso a propriedades em diversas localidades da Freguesia, nomeadamente Alvisquer, Arriachas, Torres e Belver. Esta limpeza baseia-se nos pedidos apresentados no ano anterior e novos pedidos apresentados no decorrer do ano.-----

----- E, nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião da qual se lavrou a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por mim que a secretariei e pela Presidente da Junta de Freguesia de Belver, que a presidiu. -----

A Presidente: _____

O Secretário: _____